Bai 3 trang 148 SGK Toan 4 tiét Luyén tap
Pé bai:

Lop 4A va 4B trong duoc 330 cdy. Lop 4A c6 34 hoc sinh, 16p 4B ¢6 32 hoc sinh. Hoi moi
16p trong dugc bao nhi€u cdy, biét rang moi hoc sinh déu trong cau nhu nhau ?

Loi giai:

Hudng dan : Cac budc giai :
Tim tong s6 hoc sinh ca hai 16p.
Tim s6 cay mdi hoc sinh trong
Tim sb cau mdi 16p.

Téng s6 hoc sinh ca hai 16p 14 :
34 + 32 =66 (hoc sinh)

S6 cay mdi hoc sinh trong 1 :
330:66 =5 (cay)

S6 cay 16p 4A trong 14 :

5x 34 =170 (cay)

S6 cay 16p 4B trong 1a :

330 - 170 =160 (cay)

Dap s6 : 4A : 170 cay

4B : 160 cay

34
No6i thém: O day ta tim hai sb biét tong 14 330 va ti s6 1a 32


https://doctailieu.com/giai-bai-3-trang-148-sgk-toan-4-tiet-luyen-tap

